

БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҢЫ
ӨФӨ КАЛАҢЫ КАЛА ОКРУГЫ
ХАКИМИӘТЕ

КАПИТАЛЬ ТӨЗӨЛӨШ
ИДАРАЛЫҒЫ

Октябрь пр., 122-се й., 4-се корп., Өфе к., 450098
тел.: (347) 279-05-16, 279-06-80, 279-06-82
e-mail: uks@ufacity.info



АДМИНИСТРАЦИЯ
ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА
РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

УПРАВЛЕНИЕ КАПИТАЛЬНОГО
СТРОИТЕЛЬСТВА

Октябрь пр., д. 122, корп. 4, г. Уфа, 450098
тел.: (347) 279-05-16, 279-06-80, 279-06-82
e-mail: uks@ufacity.info

07.04.2023 № 51-03-00055

На № _____ от _____

Галиуллиной Э.Ш.

Рассмотрев Ваше обращение о перекрытии улицы Колгуевская, Управление капитального строительства Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан сообщает следующее.

В башкирской столице продолжается реализация масштабного проекта по строительству инженерных сетей на территории уфимского Забелья. Появление коммуникаций позволит дальнейшее развитие одной из перспективных площадок для жилищного строительства. В ближайшем будущем на территории Забелья, куда относятся городские микрорайоны Затон, Дёма, посёлки 8 Марта, Романовка, Ветошниково, Цветы Башкирии, планируется построить более 8 млн м² жилья.

Для надежного и полного обеспечения перспективной территории объектами водоснабжения и канализации предусмотрен комплекс мероприятий в несколько этапов. Одним из них является строительство водовода в Кировском и Дёмском районах Уфы. Прокладка водовода попадает, в том числе, вдоль улиц Пугачева и Колгуевской. Строительно-монтажные работы запланированы открытым способом.

Водовод – часть крупнейшего инфраструктурного проекта в области водоснабжения южной части Уфы стоимостью 6,8 млрд рублей. Водой будут обеспечены перспективные районы застройки от Демы до Затона. В современной истории Уфы такого масштабного проекта не было. Это большая и стратегически важная стройка.

В целях обеспечения безопасности участников дорожного движения и охраны труда, участки производства работ будут перекрыты. В частности, движение для сквозного автотранспорта будет закрыто на участке от улицы Пугачева до улицы Бакинской по улице Колгуевской, так как сети водоснабжения расположены по оси дорожного полотна. Отметим, что для

жителей, живущих на этом участке, и машин экстренных служб проезд будет открыт.

Немаловажным является осуществление пассажирских перевозок и в целом организация движения на участке производства строительно-монтажных работ. Их планировалось выполнить в теплый период времени – с 15.04.2023 по 31.08.2023.

Городским службам поручено проработать вопросы организации движения автотранспорта и своевременно информировать население о запланированных работах по строительству водовода вдоль улиц Пугачева и Колгуевской.

Уфимцам следует заранее быть готовыми к возможным затруднениям движения автотранспорта и закладывать больше времени на свой маршрут с учетом объезда.

Проект строительства водовода реализуется с 2022 года. В этом году для инженеров и монтажников выпал сложный участок с перекрытием ул. Колгуевской с середины апреля и до конца лета. Объездные пути продуманы, уже установлены информационные щиты, работа ведется совместно с ГИБДД. К сожалению, без перекрытия участка обойтись нельзя. Кроме того, ширина самой дороги не позволяет перекрыть только одну полосу, а также сделать параллельный проезд.

По поручению главы Администрации Уфы Ратмира Мавлиева его первый заместитель Сергей Кожевников регулярно проводит здесь выездные совещания. Очередное состоялось 24 марта, где снова была рассмотрена возможность минимизации неудобств горожанам и поиск альтернативных закрытию дороги решений.

- При всем нашем желании обойти неудобства – не закрыть проезд мы не можем. Иначе смонтировать водовод не удастся. Если же рассматривать строительство параллельной дороги, то для реализации этого требуется снести несколько домов – таким образом, с оформлением всей необходимой документации, на это может уйти как минимум год, - сказал Сергей Кожевников.

Он также подчеркнул, что после завершения всех работ вдоль улицы Колгуевской, от Бакинской до Пугачева, обустроят пешеходный тротуар и смонтируют наружное освещение.

Строительство крупных инфраструктурных объектов всегда сопровождаются неудобствами, которые требуют терпения. Это тот самый случай. Четыре с половиной месяца для такого масштабного проекта – не самый большой срок.

Мэр Уфы Мавлиев Р.Р. **29 марта** поделился новостями относительно перекрытия улицы Колгуевской:

-По перекрытию улицы Колгуевской. Несколько раз собирал коллег и подрядчика, обсуждали самые разные варианты, чтобы создать как можно меньше неудобств нашим жителям. В итоге решили, что нужно дать спокойно закончить учебный год школьникам, которые почти каждый день ездят по этой дороге. Начало работ по строительству водовода сдвигаем больше чем на месяц. Дорогу закроем не с 15 апреля, как планировали, а с **22 мая по 31 августа**. Сокращение сроков в стеснённых условиях возможно только организацией круглосуточного режима работы. ООО «Нефтегазстрой» - профессионалы и готовы к напряжённому графику.

Ул. Армавирская перекрыта до конца второго квартала 2024 года в рамках строительства дорожной развязки. Данный проект также является федеральным. И, в связи с одинаковыми установленными Федеральным центром сроками исполнения обеих программ (строительство водовода и дорожной развязки), к сожалению, нет возможности организовать их выполнение последовательным.

Еще раз просим с пониманием отнестись к ограничениям. Без реализации таких масштабных проектов развитие Уфы невозможно.

Начальник Управления
капитального строительства



Р.Ф. Хайруллин